
 

  بسمه تعالي
  دوم      سري                                                                                                                                                                                                     

  ۲۲/۱/٨٥تاريخ تحويل                             III ماشين درس  تمرين
                                                                                                                                                    

  
          

 
 با راكتانس سنكرون MVA ۴۰ و HZ۵۰ ، KV ۱۱: چهار قطب با اتصال ستاره و مشخصاتيك ژنراتور سه فاز)  ١

PU۸/۰اين شبكه را مي توان با شين بي نهايت .  به شبكة قدرتي متصل استKV۱۱ و راكتانس سري j0.5Ω 
اگر ژنراتور .  بماند  ثابتKV۱۱جريان تحريك به گونه اي كنترل مي شود كه ولتاژ خروجي ژنراتور در . نمايش داد

  : را تحويل دهدMVA۴۰توان خروجی 
  . جريان را تحت شرايط فوق رسم كنيد-دياگرام برداري ولتاژ) الف
  . را محاسبه كنيدEجريان آرميچر ، ضريب توان و ولتاژ تحريك ) ب
  
 HZ۵۰ ، MWA ۶ ، KV۶/۶ با اتصال ستاره،  قطبدو سه فاز ژنراتور سنكروننتايج زير از آزمايش روي يك  )۲

 با همان جريان تحريك ، و جريان اتصال كوتاهKV۸ آمپر ، ولتاژ بي باري۱۲۵با جريان تحريك  ::است   آمدهبدست
  . درصد است ۳در بار كامل افت ولتاژ اهمي .  آمپر است ۸۰۰

  .  آوريد پس فاز بدست۸/۰تنظيم ولتاژ مولد را براي بار كامل با ضريب قدرت 
  
  
و  KVA۱۰۰۰ ، V۲۰۰۰نتايجي كه از آزمايشهاي بي باري و اتصال كوتاه روي يك ژنراتور سنكرون سه فاز  ) ۳ 

HZ۵۰ با اتصال ستاره بدست آمده چنين است :  
  

   )A( جريان تحريك.......................۱۰         ۲۰         ۲۵        ۳۰        ۴۰        ۵۰
   )V( ولتاژ بي باري خط  ...............۸۰۰      ۱۵۰۰     ۱۷۶۰    ۰۰۰      ۲۳۵۰     ۲۶۰۰

   )A( جريان آرميچر   ......................-          ۲۰۰       ۲۵۰      ۳۰۰       -           -
  

  :برای  كامل تنظيم ولتاژ ژنراتور در بارباشد، مطلوبست محاسبه  اهم در هر فاز ۲/۰مقاومت آرميچر اگر 
   پس فاز ۸/۰ضريب قدرت ) الف
  )روش آمپر دور ( پيش فاز ۸/۰ضريب قدرت  ) ب
  
  

  :توجه 
  

  .  برگزار خواهد شد ۲۲/۱/۸۵سه شنبه  روز ۱۲ و راس ساعت ۲۰۶حل تمرين در کلاس 

 


